



Міністерство юстиції України  
Координаційний центр з надання правової допомоги

---

НАКАЗ

«11» червня 2020 року

м. Київ

№ 13

**Про затвердження Інструкції щодо подання інформації про оплату послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги**

З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності системи надання безоплатної правової допомоги, запобігання та протидії корупції

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Інструкцію щодо подання інформації про оплату послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги, що додається.

2. Визначити, що:

інформація про оплату послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги надається щомісяця до 5 числа нарастаючим підсумком до відділу статистично-аналітичної роботи управління інформаційних технологій та аналізу даних Координаційного центру з надання правової допомоги в електронному вигляді;

відповідальність за своєчасність, повноту і достовірність інформації, що подається відповідно до Інструкції, затвердженої цим наказом, несуть директори регіональних центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 грудня 2015 року № 308 «Про оприлюднення оперативної інформації щодо видання доручень адвокатам, які надають

безоплатну вторинну правову допомогу, оплату їх послуг та відшкодування витрат».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В.о. директора**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a central vertical stroke, positioned between the text 'В.о. директора' and 'Олександр БАРАНОВ'.

**Олександр БАРАНОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Координаційного центру з надання правової допомоги від «\_\_» червня 2020 року №\_\_

## ІНСТРУКЦІЯ

**щодо подання інформації про оплату послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги**

1. Інформація про оплату послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, регіональними та місцевими центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги подається файлом у форматі Microsoft Excel (далі – таблиця) за формою згідно з додатком.

Інформація на кожен звітний період подається узагальнено по регіону регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги нарастаючим підсумком з початку відповідного бюджетного періоду до відділу статистично-аналітичної роботи управління інформаційних технологій та аналізу даних Координаційного центру з надання правової допомоги.

2. У таблицю вносяться відомості про прийняті акти надання безоплатної вторинної правової допомоги з відповідними додатками (далі – акти) адвокатів, з якими відповідними центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – центри) укладено контракти/договори протягом поточного бюджетного періоду або у попередніх роках.

3. У графах:

1-5 таблиці зазначаються відомості про центр, що здійснює оплату, а також про особу, якій надавалась безоплатна вторинна правова допомога;

6-10 таблиці зазначаються відомості про доручення для надання безоплатної вторинної правової допомоги, за якими були прийняті акти;

11-29 таблиці зазначаються відомості про акти, що були прийняті у поточному бюджетному періоді;

30-35 таблиці зазначаються відомості про перевірку акта, оплату послуг та відшкодування витрат адвоката, який надавав безоплатну вторинну правову допомогу.

4. У графі 14 таблиці відомості заповнюються автоматично на основі інформації, вказаної у графах 15-19.

5. У графі 33 таблиці відомості заповнюються автоматично на основі інформації, зазначеної у графах 34, 35.

**Начальник управління інформаційних технологій та аналізу даних**

**Ярослав ГЕТЬМАНСЬКИЙ**





